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Podaci o kolegiju:

Humani papiloma virus (HPV) mali je dvolančani DNK virus koji ima onkogeni potencijal. Većina infekcija HPV-om, bilo da su
uzrokovane niskorizičnim ili visokorizičnim tipovima, prolazne su, asimptomatske i nemaju kliničkih posljedica. Međutim, kod
značajnog broja pojedinaca spolno prenosiva HPV infekcija može dovesti do anogenitalnih bradavica, urogenitalnog raka i raka
orofaringeusa. 9-valentno HPV cjepivo vrlo je učinkovito u prevenciji urogenitalnog karcinoma i anogenitalnih bradavica. Probir
za rak vrata maternice povezan s HPV-om važna je komponenta prevencije raka za odrasle žene. Tečaj se prvenstveno
fokusira na dijagnostiku i liječenje anogenitalnih bradavica te preneoplastičnih i neoplastičnih lezija vrata maternice. Studenti
se također upoznaju s primjenom cjepiva protiv HPV-a u prevenciji genitalnih karcinoma i probiru na karcinome povezane s
HPV-om.

Cilj kolegija je pružiti studentima znanja o mehanizmima HPV infekcije, patogenezi preneoplastičnih i neoplastičnih lezija
povezanih s HPV-om te mogućnostima liječenja i prevencije.

Popis obvezne ispitne literature:

Patologija. I. Damjanov, S. Seiwerth, S. Jukić, M. Nola. Šesto  prerađeno i dopunjeno izdanje. Medicinska naklada, Zagreb
2023. 

Popis dopunske literature:

H.C.Stankiewitz, D.H.Spatz, HUMAN PAPILLOMA VIRUS INFECTION OVERVIEW (https://www.std.uw.edu/custom/self-study/hpv)

Nastavni plan:

Obveze studenata:

Studenti su obavezni prisustvovati predavanima i seminarima.

Studenti u grupama izrađuju studentski seminar prema zadanim temama i prezentiraju svoje seminarske radove.

Ispit (način polaganja ispita, opis pisanog/usmenog/praktičnog dijela ispita, način bodovanja,
kriterij ocjenjivanja):

Seminarski rad se ocjenjuje kao ekvivalent ispita.

Ostale napomene (vezane uz kolegij) važne za studente:

-

SATNICA IZVOĐENJA NASTAVE 2024/2025
Humani papiloma virus i preneoplasične i neoplasične promjene vrata maternice

Popis predavanja, seminara i vježbi:

ISPITNI TERMINI (završni ispit):


